

市教育局进一步规范中小学教师职业行为

寒假期间 严禁违规办班有偿补课

本报讯(记者 王雪 全媒体记者 王丙双 通讯员 李航)1月19日,南阳市教育局发出《关于寒假期间在职中小学教师严禁参与有偿补课的通知》(以下简称《通知》),旨在进一步巩固“双减”成果,切实规范中小学教师职业行为,减轻学生假期负担,保障广大中小学教师、学生度过平安、愉快、有意义的假期。

《通知》指出,寒假来临,全市各级教育行政部门强化责任意识,健全师德失范问题查处机制,全面开展在职中小学教师有偿补课、违规办班问题专项治理,要通过专项检查、明察暗访、公布举报电话、邮箱及重点问题线索督办等形式,加大违规案件查处力度,对于顶风违纪、继续组织参与有偿补课或违规办班的教师要从速顶格处理,实行“零容忍”。各中小学校要落实主体责任,切实加强在在职教师的教育和管理,逐人排查、摸清教师参与有偿补课情况,要在学校显著位置公示学校和上级主管部门有偿补课专项整治举报电话,坚决刹住教师有偿补课的苗头,营造良好的育人环境。

电话,坚决刹住教师有偿补课的苗头,营造良好的育人环境。

各县市区教育行政部门、各中小学校要加强对中小学教师进行政策宣传和法纪教育,划清严禁在职教师组织、参与有偿补课的师德红线,使广大教师自觉抵制有偿补课行为,维护教师良好师德形象。各中小学校要畅通家校联系渠道,帮助家长树立正确的教育理念,自觉拒绝参与有偿补课,切实减轻学生负担。

市教育局将依托“河南省师德投诉平台”“南阳市师德评价系统”和师德失范监督举报电话等,对寒假在职中小学教师组织、参与有偿补课等舆情实施重点监控,及时反馈至有关单位进行调查处理,同时把寒假有偿补课治理工作纳入对各县市区教育行政部门和中小学校督导检查及年度工作目标考评的重要内容,对问题频发、履责不到位的单位进行通报。

各县市区教育行政部门要成立在职教师有偿补课治理专项检查组,对重点区域实施监控

并开展暗访。对各类有偿补课、违规办班行为,要依法依规严肃查处;对不顾大局、顶风违纪的在职教师,要从严从重处理;对监管不力、群众反映强烈的学校,要追究主要负责人的责任。

南阳市2024年寒假期间在职中小学教师有偿补课问题举报电话——

南阳市教育局:66777750;卧龙区教体局:61385907;宛城区教体局:63231907;镇平县教体局:65910515;内乡县教体局:65330187;西峡县教体局:69680008;淅川县教体局:69232992;社旗县教体局:67933896;方城县教体局:13525651389;南召县教体局:66923927;唐河县教体局:68950590;新野县教体局:66218106/66218101;桐柏县教体局:68216069;邓州市教体局:62168651;高新区教育局:62378890;示范区教育中心:61167978;职教园区社会事业局:66621267;官庄工区社会事业局:60209023;油田教育中心:63789982。①5

宛城区妇联携手爱心人士开展寒假儿童关爱服务活动

真情暖童心 相伴护成长



本报讯(记者 刘佳霖 通讯员 王梅月)1月20日,宛城区妇联携手爱心人士走进金华镇开展“真情暖童心 相伴护成长”寒假儿童关爱服务活动。

活动中,爱心人士谢建强、谢恩帅、谢玉龙为金华镇的50名困境儿童捐赠了价值两万多元的羽绒服、围巾等过冬御寒衣物,以暖心之举传递对困境儿童的关爱。这些衣物均根据孩子们的身高、体重情况量身

定制,漂亮、合身、质量好。

宛城区妇联主席蒯薇及金华镇相关负责人对爱心人士的社会担当表示由衷的敬意,并把这些衣物现场发放到孩子们的手中。谢建强表示,民营企业应该承担更多的社会责任,主动关心、关爱农村困境儿童,希望自己的行动能带动更多人加入到关爱困境儿童的活动中来。

孩子们收到爱心人士为他们送来的衣物,十分高兴。他们

纷纷表示,要在今后的学习生活中刻苦努力,奋发向上,争取以优异的成绩回报社会,回报帮助过他们的人。

关心、关注农村困境儿童的成长,事关祖国的未来和民族的希望,是全社会共同的责任。今后,宛城区妇联和金华镇党委政府将不断创新关爱资助载体,积极动员社会力量,参与到关心关爱儿童事业中,激励困境家庭孩子健康成长。①5

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列 3/5 (24021 期)	3 7 0 7 2
7 星彩 (24009 期)	4 3 5 1 8 7 9
(以当日开奖公告为准)	

全国中小学校本德育课程和教育案例征集展播 我市4件作品获奖

本报讯(记者 王雪 全媒体记者 王丙双 通讯员 黄莉莉)1月19日,记者从市教育局获悉,在“中国梦——行动有我:2023年全国中小学‘校本德育课程和教育案例征集展播’活动”中,我市4件作品荣获国家级奖项。

我市荣获国家级奖项的作品是:西峡县丁河镇丁河小学德育视频《坚定理想信念 勇担青春使命》;西峡县双龙镇第二中心小学德育视频《“第一粒扣子”》;淅川县实验幼儿园教育案例《节水有我 护水有情》;淅川县第二幼儿园教育案例《学会调控情绪,做更好的自己》。

此项活动的开展,展示推广了学校优质校本德育课程建设与应用成果,促进了信息技术与中小学校德育融合创新发展,帮助广大中小学生树立正确的世界观、人生观、价值观。①5

正月初一到正月初五,市博物院开展免费研学活动 博物馆里快乐过年

本报讯(记者 王渊博)1月18日,记者从市博物院获悉,该馆结合自身优势,将于春节期间开展免费研学活动,用于丰富广大群众的节日文化生活,每天活动名额为20名,如果您感兴趣,即日起可到市博物院讲解联系处现场报名。

市博物院此次计划开展的免费研学活动有,“穿越千年之声 奏响新年序曲”编钟演奏课程,时间:农历正月初一上午10时至11时,地点:二楼大厅;“汉服之美 文化之胜”汉服礼仪课程,时间:农历正月初二上午10时至11时,地点:二楼大厅;“欢乐投壶 以礼相传”投壶射礼课程,时间:农历正月初三上午10时至11时,地点:二楼大厅;“寻历史印迹 拓金石墨韵”传拓技艺课程,时间:农历正月初四上午10时至11时,地点:宛博学堂;“体验活字印刷 感受非遗魅力”活字印刷课程,时间:农历正月初五上午10时至11时,地点:宛博学堂。①5